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Вер ны ми яв ля ют ся утвер жде ния:
1) Ин фи ни тив (не опре делённая форма гла го ла) имеет все по сто ян ные и все не по сто ян ные
грам ма ти че ские при зна ки, при су щие гла го лу.

2) Де е при ча стие имеет при зна ки гла го ла и при ла га тель но го.
3) Жжёт, жжёшь - это пра виль но об ра зо ван ные формы гла го ла жечь.

4) В пред ло же нии "Ильин не одоб рял на ме ре ния но во го ком ба та прой тись по око пам" ин фи -
ни тив вы пол ня ет функ цию не со гла со ван но го опре де ле ния.

5) В гла голь ных фор мах "за нять, за ня та" уда ре ние па да ет на пер вый слог.


